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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 14-08/2017 И НАЗНАЧЕНИИ ДАТЫ И ВРЕМЕНИ ЕГО РАССМОТРЕНИЯ

22 июня 2017 года                                                                                                   г. Челябинск

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Челябинской области (далее – Челябинское УФАС России)
по рассмотрению дела по признакам нарушения законодательства о рекламе (далее – Комиссия) в составе:

         председатель
Комиссии:

<…>– руководитель Челябинского УФАС
России;

         члены Комиссии:

 

 

 

<…>– ведущий специалист-эксперт отдела
контроля за рекламой и
недобросовестной конкуренцией;

<…>– главный специалист-эксперт отдела
контроля за рекламой и
недобросовестной конкуренцией,

рассмотрев  дело № 14-08/2017, возбужденное в отношении АО «МегаЛабс» по факту распространения рекламы путем
рассылки СМС-сообщения на телефонный номер Заявителя +7-922-222-39-85 от отправителя под буквенным обозначением
«PRIORITET2 4 » без предварительного согласия абонента, с признаками нарушения требований части 1 статьи 18
Федерального Закона № 38-ФЗ от 13.03.2006 «О рекламе» (далее – Закон о рекламе),

                                                              УСТАНОВИЛА:

Лицом, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства о рекламе, было определено АО
«МегаЛабс».
09 июня 2017 года АО «МегаЛабс» представлены письменные пояснения, из которых следует, что рассылка СМС-сообщения
на телефонный номер Заявителя +7-922-222-39-85 от отправителя под буквенным обозначением «PRIORITET2 4 » без
предварительного согласия абонента осуществлялась ООО «ОСК» на основании Договора № ДМИ-ОСК-01072016 от
01.07.2016, в соответствии с которым ООО «ОСК» обязуется получать согласие абонентов, среди которых предполагается
осуществить распространение рекламно-информационных материалов.
В данном случае рекламораспространителем, то есть лицом, направившим СМС-сообщение рекламного характера на
телефонный номер Заявителя без предварительного согласия, является ООО «ОСК».
Кроме того, 20 июня 2017 года в материалы дела от <…>поступили письменные пояснения, согласно которым <…>,
привлеченный к рассмотрению дела в качестве заинтересованного лица, поскольку являлся администратором сайта,
указанного в СМС-сообщении, отбывает наказание в виде лишения свободы, установленное в отношении его на основании
Приговора суда.
С учетом представленных пояснений, Комиссия считает возможным исключить <…> из рассматриваемого дела.
В связи с необходимостью замены ненадлежащего лица на надлежащее и руководствуясь пунктами 32, 34 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства о рекламе,
Комиссия,

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Отложить рассмотрение дела № 14-08/2017.

2. Заменить лицо, в отношении которого возбуждено дело по признакам нарушения законодательства о рекламе № 14-
08/2017, АО «МегаЛабс» на ООО «ОСК».

3. Исключить из числа заинтересованных лиц <…>

4. Назначить дело № 14-08/2017 к рассмотрению на 27 июля 2017 года в 13:00 по адресу: г. Челябинск, пр. Ленина, 59, каб. 323.

5. ООО «ОСК» представить  в  Челябинское  УФАС  России  в срок до 20 июля 2017 года надлежащим образом заверенные
документы и сведения:

5.1) согласие абонента +7-922-222-39-85 на распространение ему рекламы«б/у оборудование для магазинов и общепита
89827568835приоритет24.рф» по сетям электросвязи;

5.2) письменные пояснения об основаниях направления рекламного сообщения абоненту +7-922-222-39-85 при условии, что
данный абонент ссылается в заявлении на то, что не давал предварительного согласия на получение рекламной рассылки;

5.3) письменные пояснения о мерах, принимаемых по получению согласия абонента непосредственно перед направлением
ему сообщения рекламного характера, что предусмотрено частью 1 статьи 44.1 Федерального закона «О связи»;



6. <…> представить в Челябинское  УФАС  России  в срок до 04 мая 2017 года надлежащим образом заверенные документы
и сведения:

6.1) письменные пояснения об основаниях направления рекламного сообщения абоненту +7-922-222-39-85 с указанием
номера телефона +7-982-756-88-35, владельцем которого Вы являетесь, при условии, что данный абонент ссылается в
заявлении на то, что не давал предварительного согласия на получение рекламной рассылки;

6.2) письменные пояснения о мерах, принимаемых по получению согласия абонента непосредственно перед направлением
ему сообщения рекламного характера, что предусмотрено частью 1 статьи 44.1 Федерального закона «О связи»;

6.3) документы о предоставлении прав использования телефонного номера +7-982-756-88-35, указанного в СМС-сообщении,
либо письменные пояснения о причинах их отсутствия;

6 . 4) сведения о наличии правоотношений между по использованию Интернет-ресурса приоритет24.рф, указанного в
спорном СМС-сообщении;

6.5) иные сведения, имеющие отношение к рассматриваемому делу.

 

При участии в рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе
представителей вышеуказанных лиц, полномочия представителей должны быть надлежащим образом оформлены
(доверенностью на право представления интересов лица в антимонопольном органе).

Доводим до вашего сведения, что непредставление в Федеральный антимонопольный орган, его территориальный орган
сведений (информации), предусмотренных законодательством о рекламе, а равно представление таких сведений
(информации) в неполном объеме или в искаженном виде, либо представление недостоверных сведений (информации),
влечет наложение административного штрафа в соответствии с частью 6 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях.

 

 

Председатель Комиссии                                                                                    <…>

Члены Комиссии                                                                                                       <…>

<…>

 

8 351 266 68 85

22.06.2017


